
 

 

Resolução do Raio X - MAT2_25RDP01 
 

LUZIA JUNTOU SUAS DUAS COLEÇÕES  DE LÁPIS. NA PRIMEIRA TEM 36 
CORES E NA SEGUNDA TEM 48. 
SABENDO QUE NO SEU ESTOJO CABEM APENAS 50 LÁPIS. 

COMO SERÁ POSSÍVEL RESOLVER ESSE PROBLEMA? 
ELABORE DUAS PERGUNTAS PARA QUE O PROBLEMA POSSA SER                 
RESOLVIDO. 

 
Resolução: 
As perguntas elaboradas serão de cunho pessoal. O aluno terá a oportunidade                       
de criar o que achar mais conveniente, porém, que esteja atento se a pergunta                           
elaborada está coerente com as informações apresentadas na situação e se é                       
passível de resposta. 
 
Possíveis perguntas a serem elaboradas​ (é claro que os alunos podem criar 
perguntas diferentes dessas): 

- Quantos lápis Luzia tem ao todo? 
- Todos os lápis de Luzia caberão no estojo? 
- Pode-se dizer que sobrarão lápis. Quantos sobrarão? 
- Se cabem 50 lápis no estojo, quantos lápis a mais Luzia tem? 
- Qual coleção seria melhor guardar no estojo, a primeira ou a segunda? 
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